

川汇区教育局

开展中小学春季安全隐患排查

本报讯 近日,川汇区教育局组织人员对全区所有中小学(幼儿园)进行2015年春季安全隐患大排查...

动等所有可能存在安全隐患的部位进行了安全隐患大排查,共排查各类学校(幼儿园)110所,发现隐患18处,整改16处,限期整改2处。

(李耀华 孙冠华)

市开发区

教育工作新常态下开新局

本报讯 新学期开学伊始,市开发区教育系统认识新常态,适应新常态,切实把思想和行动统一到上级要求上来...

成符合法治理念的校园秩序和文化氛围。四是强化督导工作。完善工作机制,进一步发挥教育督导大队的作用...

市开发区调研员、教育文化局局长谷静表示,开发区教育系统全体干部职工要工作讲尺度,交往讲原则,办事讲规矩...

(李清华 邓文明)

发布教育新闻、学校信息、培训资讯、师生动态、传递正能量。

我国将对职业教育开展专项督导检查

查。

国务院教育督导委员会办公室近日已向各地印发《关于开展职业教育专项督导检查工作的通知》...

面入手,重点围绕各地关于职业教育的发展规划与体制机制创新、中职课程体系建设与招生制度改革...

专项督导检查。

通知要求,各地要结合本地实际,逐级开展自查。国务院教育督导委员会办公室将根据各地自查情况...

西华一高

举行高考冲刺大会

本报讯 3月7日下午,西华一高举行高三2015年高考90天冲刺动员誓师大会...

誓师大会在雄壮的国歌和雷鸣的礼炮声中开始,理科与文科学生代表分别发言,他们从不同的角度谈了自己对高考备考的认识...

(高曙光)



3月8日上午,淮阳一高万余名师生在学校操场隆重举行新学期表彰大会。大会回顾了2014~2015学年第一学期的各项工作...

郸城教育

新学期倾力谋划新发展 新思路用心打造新辉煌

记者 朱鸿 刘华志 王珂

2015年郸城教育年会已经为该县各类学校绘就了一幅喜人的教育画卷,学期伊始,记者走访郸城县部分中小学...

郸城县教体局部署新年度教育工作

本报讯 3月6日至7日,郸城县教体局召开2015年度教育工作集中研讨暨教育工作会议...

会议安排部署了教育、教学教研、校园安全、信访稳定、人事管理、党风廉政建设、财务管理和项目建设、教育装备和现代教育技术...

针对2015教育工作,郸城县教体局局长刘现营说,要重点抓好落实。一是加强学习,要真学、深学、常学...

秋渠一中:凝心聚力再创佳绩

张伟校长不幸去世后,各级党委政府关注秋渠一中,各级领导关爱秋渠一中,使秋渠一中在痛失践行焦裕禄式的好校长张伟之后,有了全新的改变和质的提升...

增强学校凝聚力,激发全体教职员工的主动性、积极性和创造性。一个好校长就是一所好学校,优秀的校长打造优秀的领导团队...

教学质量是学校发展的生命。根据县教育局“稳定、质量、安全”的指导思想和常规管理及校本教研,促进教学质量的提高...

课堂是教师实现“高效课堂”活动的主阵地,也是关键环节。消除课堂教学中的重书本轻学生,重形式轻效果,上课缺乏激情、缺少互动...

树立服务意识,创新服务模式。学校是为国家和社会服务的,学校为国家和社会输送优质人才是基本义务。

郸城二高:新学期奏响“质量曲”

新学期伊始,为推动教育教学工作扎实有效地开展,郸城二高以党的十八届四中全会为指引,继续贯彻落实县委、县政府、县教育局领导讲话精神...

一是文化+特长+小语种的办学方向。该校根据在校学生的文化基础的不同和学生自身的个性、兴趣和爱好,引导他们各取所需,进入不同类别的班级学习。

的。在推进高效课堂建设方面,要做到“三主三导”,“三主”即:活动有人主持,突出教师主导作用和促进学生自主学习;

2月23日,农历正月初五上午,学校召开中层以上领导会议。赵耀耀校长主持会议并讲话。各年级分管校长对新学期学生教育工作进行了部署...

3月2日下午,学校召开百日誓师大会,会上,赵耀耀校长首先感谢辛勤耕耘、无私奉献的全体高三教师...

新学期,学校在狠抓教学质量与完善各项制度的同时,在学校管理与学生教育等方面,也将继续以时不我待、只争朝夕的拼搏精神...

郸城三高:“三驾马车”并驾齐驱。郸城三高在县委、县政府、县教体局的指导下,以“面向现代化、面向世界、面向未来”的战略方针为指引...

一是文化+特长+小语种的办学方向。“三驾马车”带动了学校办学质量的提升,探索出了一条“低起点名校”的成功之路,创造了一个又一个升学奇迹。

郸城三高本着“励志、育人、美观”的原则,把原来普通的廊道打造成为颇具特色的校园文化区...

志励精英班。为了适应新课程改革,强调学生的个性化成长和发展...

国际小语种班。近年来的就业形势显示“小语种”就业率要明显高于“大语种”。该校针对一些喜欢学习外语的学生进行培训...

艺体特长班。该校不但注重学生的文化课学习,还挑选一部分有特长的学生开设了包括美术、书法、舞蹈、体育、音乐、空乘、模特、编导、播音主持等十大专业艺术特色教育...

二是德育+高效课堂+校园文化的教育教学“三驾马车”。针对生源基础薄弱的现状,积极进取的郸城三高没有怨天尤人,经过多年的不懈努力...

一是“两操”平台,即:坚持每日跑操,增强学生体质,减轻学习压力,磨练意志,培养严谨规范习惯,让学生学会在忙碌中奋起、风雨中坚强、集体中适应...

二是“星级班级”创建活动。该校注重养成教育,建立了两个德育操作平台,一是“两操”平台,二是“星级班级”创建活动...

三是努力培养全面发展的学生。上好音乐、书法、写字等课,尊重学生特质,因材施教,促进学生个性发展...

四是坚持“六合一”的高效课堂模式。一是教师做好“六个一”;二是坚持集体备课制度,实施导学案;三是坚持月教研例会制度...

展的办学理念,多渠道、多平台全方位打造升学高地,使学校成为区域内有特色、有创新的优质高中。新形势、新思路、新希望,随着高考制度的改革,学校与时俱进,不断进取...

郸城第三实验中学:引导学生全面发展

新学期开始,郸城第三实验中学将继续贯彻落实上级主管部门的有关精神和发展目标,坚持“内抓管理,外树形象,科研兴校,德育并举”的发展思路...

在保障常规教学的同时,学校本着对学生终身发展负责的态度,加大学生德、智、体、美各方面的发展,坚持走课改之路,努力在德、智、体等方面创特色、创品牌。

一是德育工作推行“三四一工程”。即每天学生做到“四个一”,课前唱一支歌,学一句名言警句,进行一次宣誓,写一篇自省身日记;每周做到“四个一”,即学生参加一次升旗仪式,开一次主题班会,进行一次安全教育演练,写一篇周省吾身日记...

二是努力培养全面发展的学生。上好音乐、书法、写字等课,尊重学生特质,因材施教,促进学生个性发展;组织第二课堂活动,成立各种形式的兴趣小组;上好大课间和体育课,保证学生每天锻炼一小时...

三是坚持“六合一”的高效课堂模式。一是教师做好“六个一”;二是坚持集体备课制度,实施导学案;三是坚持月教研例会制度,落实导学案;四是坚持集体备课制度...

郸城县第三实验小学:新学期重点抓“四大块”

新学期,郸城第三实验小学对学校重点工作进行分析,争取新的突破。新学期四大重点工作主要表现在:一是继续扎实开展养成教育;二是深化课程改革;三是关注学生素质培养;四是继续抓好汉字工程建设。

一是养成教育。新学期学校专门成立了养成教育办公室,启动了学生养成教育成长记录袋。针对学生的养成,一是要求“养成课”教师依据“养成教材”上好每两周一次的养成课...

二是深化课程改革。在保障常规教学的同时,学校本着对学生终身发展负责的态度,加大学生德、智、体、美各方面的发展,坚持走课改之路,努力在德、智、体等方面创特色、创品牌。

三是关注学生素质培养。在保障常规教学的同时,学校本着对学生终身发展负责的态度,加大学生德、智、体、美各方面的发展,坚持走课改之路,努力在德、智、体等方面创特色、创品牌。

四是继续抓好汉字工程建设。在课程改革的进程中,学校课题组经过进一步研讨,决定在新学期把“二、二、十”教学模式改为“起点教学模式”。

五是努力培养全面发展的学生。上好音乐、书法、写字等课,尊重学生特质,因材施教,促进学生个性发展;组织第二课堂活动,成立各种形式的兴趣小组;上好大课间和体育课,保证学生每天锻炼一小时...

六是落实课堂小组与学生评价制度。八是评选“展示之星”、“第三届教改能手”等。